



PLUSCO 190 Pipe Storage Compound

PLUSCO 190 Pipe Storage Compound is designed to control the formation of rust and pitting on threads of oilfield tubular goods during storage. It is formulated using up to date high tech rust and corrosion inhibitors available today. This high tech package of inhibitors is found to be very effective under high humidity and moisture conditions thus reducing the risk of rust and pitting during extended storage. These high tech inhibitors provide a neutralization effect to the metal pipe surface thus providing a new dimension in corrosion control.

PLUSCO 190 Pipe Storage Compound also contains anti-oxidants, which stabilize the corrosion inhibitors to further retard rust formation making it effective over and extended period of time. The semi fluorescent orange color of **PLUSCO 190** Pipe Storage Compound makes pipe doped with **PLUSCO 190** easily identified.

TYPICAL SPECIFICATIONS

Color Semi Fluorescent Orange Consistency Smooth Buttery **Texture** Base Thickener Lithium Corrosion Inhibitors Classification Penetration Worked ASTM 216 305 **NLGI** Grade 1.5 Specific Gravity @ 77°F 0.895 Density 1Lbs / gal. 7.5 Type Inhibitor Anionic Water Solubility Insoluble Other Properties Rust Inhibited Corrosion Inhibited Oxidation Inhibited Non Toxic

PLUSCO, Inc., P.O. Box 7953, Houston, Texas 77270

Warranty: Because the conditions of use and the supervision of application are beyond the control of Plusco, Inc., we assume no liability for any product failure or other damage beyond the purchase price of the material furnished by us. No agent or representative or employee of this company is authorized to change this provision which relates to all goods delivered whether sold or delivered as samples or otherwise.